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Sokszínűség az iskolában – ma a holnapért
A Mozgásjavító EGYMI „Sokszínűség az iskolában – ma 

a  holnapért” című Erasmus+ projektje (Projektszám: 

2023-1-HU01-KA122-SCH-000148087) külföldi szakértőnk, 

Prof. Dr. Erdélyi Andrea online konzultációjával folytatódott. 

Az  oldenburgi egyetem (CARL VON OSSIETZKY UNIVERSI-

TAET OLDENBURG) professzora az augmentatív, alternatív 

kommunikáció neves szakértője, áprilisi látogatását követő-

en júniusban már tartott munkatársaink számára online elő-

adást diagnosztika témában. A  második online alkalomig 

(2024. október 8.) munkatársaink rövid videókat készítettek 

azokról a gyerekekről, tanulókról, akiknek a kommunikáci-

ós fejlesztésével kapcsolatban támogatást vártak a szakér-

tőtől. A találkozóig 6 fi lm készült el, amelynek segítségével 

munkatársaink különböző szituációkban mutatták be tanít-

ványaikat. 

Az esetismertetések során különböző kommunikációs 

szintű gyerekek kihívásait ismertették meg munkatársaink 

a  résztvevőkkel. Az  online konzultáció lehetőséget terem-

tett arra, hogy szakértőnk fejlesztési tanácsokkal, ötletekkel 

segítse a  mindennapi munkánkat. A  találkozón felelevení-

tettük a  diagnosztikáról hallottakat, minden gyerek eseté-

ben beazonosításra került a kommunikáció jelenlegi szintje, 

valamint a fejlesztési lehetőség következő lépcsőfoka.

A komplex kommunikációs igényű gyermekek támogatá-

sával a projektünk fő céljához szeretnénk hozzájárulni: va-

lamennyi gyermek, tanuló részvételét szeretnénk erősíteni 

minden tevékenységben.

A szakértő fogadása mindenképpen hozzájárult szakmai 

fejlődésünkhöz: nagy lépést tettünk az intézményt érintő 

egyik legnagyobb kihívás, az augmentatív, alternatív kom-

munikáció intézményi szintű bevezetése, egységesítése te-

rületén.
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13. Tárva Vár Konferencia
A Mozgásjavító EGYMI és a  MAGYE Szomatopedagógiai 

Szakosztály közös Tárva Vár műhelykonferenciája idén októ-

ber 25-én került megrendezésre, és a „Sport és szabadidő – 

avagy a kezdetektől a paralimpiáig” címet viselte.

A rendezvény keretében megemlékeztünk a magyar pa-

rasport első és legfontosabb mérföldköveiről, megismer-

kedtünk a  klasszifi káció menetével, meghallgattunk egy 

érdekes előadást az inkluzív sportoktatásról, de ellátoga-

tott hozzánk Engelhardt Katalin (aranyérmes paralimpikon, 

paraúszó világ- és Európa-bajnok), Illés Fanni (aranyérmes 

paralimpikon, paraúszó világ- és Európa-bajnok) és Suba 

Róbert (ezüstérmes paralimpikon, parakajak-kenu világ- és 

Európa-bajnok) is egy pódium beszélgetésre.

A konferencia végéhez közeledve a FODISZ Discover EU 

programjában résztvevő csapatok beszámoltak útjaikról, 

melyek végső állomása a  2024-es párizsi Paralimpia volt. 

Az esemény összegzését követően pedig egy jóhangulatú 

szendvicsebédre invitáltuk a vendégeket.
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